

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 09.11.2022
Numéro de publication: HR01-1005600954

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées MEquine propriétaire Muralt, Les Bois

MEquine propriétaire Muralt Rue Guillaume-Triponez 6 2336 Les Bois

MEquine propriétaire Muralt, à Les Bois, CHE-194.069.382, Rue Guillaume-Triponez 6, 2336 Les Bois, entreprise individuelle (Nouvelle inscription). But de l'entreprise: Activité dans les domaines du neuro-consulting et de l'équi-coaching, notamment en rapport avec la transmission durable des connaissances. Offre de prestations de conseil y afférentes. Personne(s) inscrite(s): Muralt, Gertrud, de Trub, à Les Bois, titulaire, avec signature individuelle.

Registre journalier no 1360 du 04.11.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura